



SERVICES 360

FULL

Пълно покритие за ремонт и обслужване, както и набор от дигитални инструменти и анализи

Покритие за всички най-важни нужди от ремонт и обслужване. Задвижвано от нашите дигитални инструменти и услуги, изградено върху основата на гъвкавото обслужване - с допълнително покритие за ремонт на задвижването и на шасито и кабината. Всичко това с бърза реакция, отлична наличност на резервни части и, разбира се, с консултанти на Scania Assistance само на едно бързо обаждане, 24 часа в денонощието, 7 дни в седмицата.

Ако ръководите дейност, която е насочена към транспортна логистика, а не към осигуряване на готовност на вашия автопарк за изпълнение на тези логистични нужди, пакетът Services 360 Full може да бъде вашето идеално решение - с всички ваши нужди от обслужване и ремонт в ръцете на нашата широка сервизна мрежа.

SERVICES 360 - Оптимизиране на работата ви

SCANIA



ЗА ВСЕКИ ОТДЕЛЕН СЛУЧАЙ

Най-добрият вид ремонт е този, който не се налага да извършвате, а добре планираното обслужване може да бъде от ключово значение за предотвратяване на много повреди на компоненти. Благодарение на включените във всички наши пакети планове за гъвкаво обслужване, изградени на базата на оперативните данни на всеки отделен автомобил, можете да сте сигурни, че автомобилите ви винаги са обстойно поддържани, за да се предотвратят проблеми с тях. С добавеното покритие за ремонт на шасита и кабинни, както и на задвижващи агрегати, нашите сервиси са готови в цяла Европа за всякакъв вид повреди, засягащи производителността на превозните средства - колкото и да е неприятно. А ако искате да направите още една крачка напред в покритието си, ние предлагаме пакета Pro като опция, с превантивни ремонти и проактивна подмяна на части, задвижвани от усъвършенстван анализ, базиран на изкуствен интелект, въз основа на дългогодишни данни, събрани от повече от половин милион постоянно свързани превозни средства.

Услугите включват:

- Control Package
- Flexible Maintenance
- Powertrain Repair
- Chassis & Cab Repair

Допълнителни услуги:

- Towing
- MAX24

Търсите нещо по-индивидуално?

Когато става въпрос за покритие на неочаквани нужди, естествено трябва да поставите границата някъде. Това означава, че това, което наричаме пълно, може да е повече, отколкото някои искат, и недостатъчно за други. Имайки предвид това, пакетът Services 360 Full може да бъде адаптиран с допълнително с опции, като например покритие за теглене и приоритет на ремонта на най-високо ниво с MAX24. Ако имате някакви въпроси относно перфектния пакет за вашия бизнес или дейност, свържете се с нас и заедно ще измислим перфектното решение.

Services 360

FULL

Искате ли да научите повече за Services 360 Full?

Ако се интересувате от по-подробна информация за нашите услуги - моля, свържете се с вашия сервиз на Scania.